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ATA DA OCTAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO

INSTITUTO DE GEOCIENCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS
Aos vinte dias do mês de novembro de hum mil novecentos e noventa e cinco, às quatorze horas
reuniu-se a Congregação do IG sob a presidência do seu Diretor Prof. Dr. Celso Pinto Ferraz
^ presença dos seguintes membros; Job Jesus Batista, Elson Paiva de Oliveira, Saul Barisnik
Sushck, Léa Maria Leme Strini Velho, Newton MüUer Pereira, Maurício Compiani Ivan de
^aujo Simoes Filho, André Tosí Furtado, Glauco M. dos Santos, Marco A. T. de Araújo
Amintas N. Rossete, Maria Aparecida S. Almeida, Maria Cristina Pansani Veglia Rosângela
A. Matano, com a seguinte pauta: Expediente: Resultado do Plebiscito realizado pelos alunos
de pos-graduação sobre homenagem do Prof. Dr. Amilcar Oscar Herrera ORDEM DO DIA*
Al- Convênio CAPES/DMG, B2- Termo Aditivo de Prazo - Convênio

^ICAMP/CAPES^PCT, C3- Parecer da Comissão Docente; a) Relatório de Atividades da
Profa. Mana Conceição da Costa e renovação do prazo de admissão na PE-D b) Inscrição do
Prof. Dr. André Tosi Furtado ao Concurso de Livre-Docência na Área Ciência, Tecnologia e
Sociedade do departamento de Política Científica e Tecnológica c) Credenciamento dos
professores dos cursos de pós-graduação do IG - resolução Interna CPG - 01/95. Inicialmente foi
submetida à discussão a ata da octagésima sétima reunião da Congregação Foram feitas as
seguintes correções; linha cinqüenta e três, onde se lê "coordenação", leia-se "coordenado"
linha cinqüenta e cinco, onde se lê "L.D.O." leia-se: "L.D.O. Lei de Diretrizes e Bases". Após
essas correções a ata foi submetida a julgamento e considerada aprovada. Em seguida passou-se
a Ordem ao Expediente. O Senhor Presidente consultou os membros sobre o desejo de incluir
algum Item no expediente. Não havendo nenhum outro assunto a incluir foi abordado o primeiro
assunto, o primeiro e único assunto do expediente foi o oficio dos representantes discentes na
Congregação encaminhando o resultado do plebiscito por eles realizado sobre uma forma de
homenagear o Prof Amilcar Oscar Herrera no qual votaram cinqüenta e cinco dos cento e
cinquenta e três discentes e cujo resultado foi o seguinte: vinte e quatro votos para que a
homenagem fosse dar o nome ao Instituto de prof Dr. Amilcar Oscar Herrera vinte e um votos
por homenagear com uma placa, nove votos por homenagear com seu nome a futura sala de
Defesa de Tese do IG e um voto por homenagea-lo colocando o seu nome no DPCT Após essa
comumcação foi informada a Congregação que no CID havia sido apoiada uma proposta de
instituir um prêmio com o nome do Prof Herrera para premiar a melhor tese de mestrado
alternadamente em Política Científica e Tecnologia e Geociências. Foi solicitado pelo CID quê
essa proposta fosse melhor detalhada para uma posterior aprovação. Após essas informações
sohcitou-se aos senhores membros da Congregação que discutisse esse assunto junto as suas
representações pois o mesmo seria incluído na ordem do dia da próxima Congregação conforme
estabelece seu regimento Interno. Cumprido o expediente passou-se à Ordem do Dia O Sr
Presidente solicitou aos mesmos que destacassem os itens para discussão permitindo a votação
ein bloco dos itens não destacados. Foram destacados os itens Al e D4 pela mesa. Foram
submetidos à votação os itens não destacados, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Em
seguida passou-se aos itens destacados. Item: Al - Trata-se de um convênio CAPES/DMG em
que a contrapartida do IG representava o valor em R$ equivalente a US$ 683.535,00 O Prof
Elson - Chefe do DMG esclareceu que essa contrapartida refere-se a folha de pagamento do
Departamento.. Após esclarecimentos e debates o item foi submetido a votação e aprovado por
unanimidade. Itein D4 - Refere-se ao credenciamento de professores dos cursos de pós-graduação
do IG - Resolução Interna CPG - 01/95. Foi aprovado que essa resolução interna da CPG se
transformasse numa Resolução da Congregação. Após os esclarecimentos o item foi submetido
a votação e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, eu. Celso Pinto Ferraz lavrei
a presente ata.
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